


B/IULTYPHUP

[TapomMoOuIb
MOT IIPO€XaTh

3a 4 yaca —

12 KMJIOMETPOB.
KakoBa Oblj1a ero
CKOPOCTB?




[IEPBBI B MUPE I[TAPOBO3 IIOCTPOUJI

AHTJTIMYAHWH TPUBAUTHK B 1803 TOJY. BE3
BAT'OHOB ITAPOBO3 PAZBUBAJI CKOPOCTB 26 KM/ U.

3a CKOJIBKO 4acOB OH
IIPEOI0JIEI
paccrosiaue 104 km?

3a 4 4yaca



IEPBBIA CAMOJIET

BPATBEB PAUT ITPOJIETEJL
30 METPOB 3A 10 CEKYH/L.

KakoBa 0bLj1a €ro CKOpOCTb?




A "Muroza'

IIepBas qu3enpHas noajioaka «MuHoray
ObL1a noctpoeHa B Poccuu B 1908 rony
o npoekty MiBaHa byOHOBa. Ona passuBana

CKOpOCTh oA Bogou 8 kM/4. CKOJIbKO KHIOMETPOB
OHAa MOIJIa IIPOXTH 3a 6 4acOB?



Jlnpmxa0ip 3a 40 4acoB moiéra B
Apktuke nposieres S000
KHJIOMETPOB. C KaKOM CKOPOCTBHIO OH

JeTeN? 125 km/4






OUSMUHYTKU ANA TNAS

BbICcTpo NoMopraTb, 3aKpbITk rMa3a M NocuaeTb
CMOKOWHO, MeafnieHHo cyuTtada ao 5. lNoetoputb 4-5
pas.

Kpenko 3aXXMypuTtb rmasa (cymrtaTtb 40 3), OTKpPbITb,
nocMmoTpeTb BAanb (cuutatb A0 5). NoBToputhb 4-5 pas.

BbITAHYTE NpaByro pYyKy Bnepen. Cneantb rnasamMmu, He
noBopavynBasa ronoBbl, 3a MeafieHHbIMU ABUXEeHUAMU
yKasaTefnibHOro nanbLua BbITAHYTOU PYKU BIeBO U
BNpaBo, BBepX U BHU3. NoBTOpUThb 4-5 pas.

[MocMoTpeTb Ha yKasaTenbHbIU naney BbITAHYThIN
PYKU Ha c4yeT 1-4, NOTOM nepeHecTu B3rMa4 BAanb Ha
cyet 1-6. NoBTOpPUTL 4-5 pas.

B cpeagHeM TeMne npoaenartb 3-4 KpyroBbix ABUMXeHUSA
rmasamMmum B NpaByK CTOPOHY, CTOMIbLKO Xe B NeByk
CTOpOHY. Paccnabue rnasHble MbillLbl, MOCMOTPETb
BAanNb Ha cyeT 1-6. MNoBTOpUTL 1-2 pa3za.



PEIHIEHUE 3A1AY




®12 +48 = 58 (km/4) o0mas
CKOPOCTD

®232 : 358 =4 (4) BpeM4
BCTPECUH

232 : (12+48) = 4 (u)



@ "Camoaér"
@ Pyku craBuM Mbl BpasJer: (Pyku B CTOPOHBI.)
@ IHosBuiacs camoJi€T. ('Iloaerean" Kak camMoJ1€Thl.)

® Max KpbLIOM Tyaa-croaa, (Hak/ioHbI BjieBo-
BIIPaBO.)

@ Henai "pa3", neaai "aa'. (IloBopoThI Bi1eBO-
BIIPaBO.)

@ Pa3 u aBa, pa3 u asa! (XJuionmaem B J1aJ101IN.)
@ Pyku B cTopoHsl aepxkurte,(Pyku B CTOPOHBI.)

@ [pyr Ha apyra nocmorpurte. (IloBopoTsl BiieBo-
BIIPaBO.)

@ Pa3 u aBa, pa3 u aBa! (IIpslkku HA MecTe.)
@ OnycTuJM pyKku BHU3, (OIyCTHIIM PYKH .)
@ M na mecrTo Bce caauch! (Cesin HA MecTA.)



PABOTA NO YYEBHUKY
C. 64 Ne17

V — 62 kMm/u

t — 5 JacoB

: o Ocranocs — B 2
pasza > KM IIPOUTH.
N S-? kM

62 x5 =310 (kM) npoImeEn
310 x2 =620 (kM) OCTaI0Ch IPOUTH
310 + 620 =930 (kM) BECh IIyTh



1 Bepcta = 1KM 60 M

3a CyTKM - 888 BEPCT
3a CYTKM U 13 4 - ? BEPCT

888 : 24 = 37 (BepcT/ yac)
13 x37 =481 (Bepcra) 3a 13 yacos
888 + 481 = 1369 (BépcT) 32 cyTku 1 13 yacos



TECT

YKaxXu eanHuly, Kotopas
AB/ISEeTCA e ANMHMLEUN
CKOPOCTM.
® 1) vac
® 2) KUIOMETP
® 3) MUIIMUMETP B CEKYHAY
®4) KBagpaTHbIM METP



YKaXXM CKOpOCTb CaMOJIETA,

eCc/i1m 3a 3 4Yaca OH nponeTen
2400 KM.

®1) 800 KM/Y
®2) 800 KM

®3) 7200 KM/\Y
®©4) 850 KM/Y



YKaXXM pacCcTtoAaHMe KoTopoe
NpOJIETUT BO3AYLUHbIM 3MEN 33
1 MMH, ecsin BeTep AyeT Co
CKOPOCTbIo 6 M/C.

®@1) 10 M
®@2) 360 M
®3) 600 m
©4) 100 m



YKaxXu BpeMs, KOTOPOE
HEOOXOIUMO, YTOOBI IIPOUTH 2 KM
co ckopocThio 100 M/MuH.

50 MUH



YKaxXyl BEIpAXXECHHE, C TIOMOIIBIO
KOTOPOI'0 MOXKHO BBIYMUCIISITH
PACCTOSIHUE, €CIIM U3BECTHO

BpEeMs JIBUKCHUS t MUH U
CKOPOCTh 95 M/MHH.



AOMALUHEE 3AAAHUE

o MpuayMan npoekT Ha
TeMmy:
1. «3aga4m Ha ABUXKEHHe>
2. «CaMble - caMble»




YT1o 6b1J10 CaMbIM TPYAHbIM
Ha ypoKe?




